

СОБЫТИЯ

XIV Зимняя школа в Екатеринбурге была посвящена неисчерпаемой теме нарциссизма. По традиции – страстно, проникновенно звучали доклады, дискуссиям не хватало времени, участники «рвались на части», потому что хотелось успеть побывать одновременно в нескольких секциях – увидеть и услышать все. Доклады, мастер-классы, дискуссии шли в трех параллелях. Редакционная коллегия провела круглый стол, на котором обсуждалось развитие и будущее нашего журнала.

Тем, кто не смог побывать на Зимней школе, предлагаем «заглянуть» в несколько залов и погрузиться в творческую атмосферу нашей традиционной Международной конференции ЕАРПП.

Общество потребления прямо и опосредованно формирует все большее количество людей с тяжелой личностной патологией, а они затем формируют общество потребления – и замыкается порочный круг. О ловушках современного общества потребления читайте в статье Г. Гридаевой.

Интересная точка зрения об истории Иисуса как о варианте ненарушенного, нормального развития изложена в статье Н. Сухой, посвященной дискуссии об истории Рождества. Вера в Бога, смирение с Его волей дают возможность здорового внутриутробного развития. На психоаналитическом языке это означает отказ от всемогущества, здоровый нарциссизм, надежный тип привязанности, базовое доверие к миру и принятие своей человеческой природы, в первую очередь – своей смертности.

О последствиях провала контейнирования значимым объектом, формировании «внутреннего диверсанта» размышляет С.Терехина

О Нарциссе и Эхо, как паре, об Аналитике и Пациенте, как паре, — вдохновенная музыкальная композиция Васильевой по мотивом доклада Эдварда Роудза.

